
Eindgebruikershandleiding: Monitor ART 7 W 

Functieverklaring van de toetsen 

a) Luidspreker

b) 7” Touchscreen

c) Meldingspictogrammen

Korte beschrijving van de werking: 
Wanneer er aangebeld wordt, volgt er een oproepsignaal. Na ontvangst van de oproep verschijnt het 

beeld op het scherm van de monitor en het knipperend pictogram  .  Als de oproep niet binnen 45 seconden 

wordt beantwoord, komt het systeem in de ruststand. Druk op de toets  om de communicatie tot stand te 
brengen. Na 90 seconden wordt de verbinding verbroken en komt het systeem in de ruststand. 

Druk op  (of indien aanwezig  ) om de deur te openen. Bij één keer drukken wordt de deuropener voor 3 
seconden geactiveerd.  

Gesprek starten na aanbellen: Druk 1 keer op het pictogram  . De verbinding is tot stand gebracht  . 

Bezoeker toelaten: Druk op het pictogram   (of indien aanwezig    ). De deur zal ontgrendelen en de bezoeker 
kan naar binnen. 

Gesprek beëindigen en bezoeker niet toelaten: Druk 1 keer op  het pictogram  . De toegangsdeur blijft 
gesloten. 

Zelfoproep: Bekijk het camerabeeld van het buitenpaneel .Druk op het beeldscherm om deze te activeren. Druk op 

het pictogram   . Het camerabeeld van de aangesloten buitendeurpaneel wordt nu weergegeven. Om terug te 

keren naar het startscherm, druk op  . 
Opmerking: Indien aanwezig  kan er geschakeld worden tussen de extra geplaatste camera’s of de camera(’s) van 

het hoofdpaneel (of panelen)  . 

HET LOSKOPPELEN EN/OF VERPLAATSEN VAN HET TOESTEL MAG IN VERBAND MET DE GARANTIEBEPALINGEN 
ALLEEN DOOR DAARTOE GEKWALIFICEERDE PERSONEN GEBEUREN 
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e) Slot voor Micro SD-kaart
f) Microfoon
g) Oriëntatiepunten voor 

slechtzienden



  

Niet storen functie: Met deze functie kunt u de periode instellen waarin u niet gestoord wilt worden.  

Druk op het beeldscherm om deze te activeren. Druk op  gevolgd door  . Stel de periode in waarin u niet 

gestoord wilt worden. Niet storen functie aan:  . Niet storen functie uit:  .  

Intercomfunctie (indien geactiveerd) aan of uitschakelen. Intercom functie uitgeschakeld:   . Intercomfunctie 

ingeschakeld:  . Opmerking: de intercomfunctie werkt alleen als deze op beide adressen ingeschakeld is. 
 

Volume van het oproepsignaal of een andere melodie instellen: Druk op het beeldscherm om deze te activeren. 

Druk  gevolgd door . Ga naar het te wijzigen toestel en selecteer het gewenste melodie (er zijn 6 melodieën 
beschikbaar). Door verschillende melodieën toe te passen, kunt u de verschillende oproepen onderscheiden 
(Hoofdpaneel of etagedrukker). 
 

Instellingen beeldscherm: Met deze functie kan de helderheid, contrast en kleurinstellingen worden aangepast. 

Druk op het beeldscherm om deze te activeren. Druk op  , gevolgd door  . Stel nu de waardes in.  

Druk op   om weer naar het startscherm te gaan. 
 

Aanpassen datum/tijd: Druk op het beeldscherm om deze te activeren. Druk op  gevolgd door  .   

Stel nu de gewenste daten en/of tijd in. . Druk op   om weer naar het startscherm te gaan. 
 

Aanpassen taal: Druk op het beeldscherm om deze te activeren. Druk op  gevolgd door  .  

Stel hier de gewenste taal in. Druk op  en  om weer naar het startscherm te gaan. 
 

Wijzigen achtergrond kleur:  Druk op het beeldscherm om deze te activeren. Druk op  gevolgd door  . Druk 

op  en stel één van de zes beschikbare kleuren in. Druk op  en  om weer naar het startscherm te gaan. 
 

Foto/video: Het is mogelijk om beelden op te nemen (foto of video). Indien er geen micro SD-kaart in de monitor zit, 
kan er enkel een momentopname gemaakt worden (maximaal 100). Wanneer er wel één geplaatst is, worden 
afbeeldingen en video’s altijd op de SD-kaart opgeslagen. Video’s en afbeeldingen worden automatisch na 30 
dagen verwijderd, tenzij deze functie uitgezet is. Formateer voor gebruik eerst de nieuw geplaatste SD-kaart. 
Micro SD-kaart: 4-128 GB, klasse 10 (snelheid 90Mb/s of hoger) 

SD-kaart formateren: Plaats de SD-kaart. Druk op  , gevolgd door  . De kaart is nu gereed voor gebruik. 

Opslag beheren          : Druk op  , gevolgd door  . Selecteer hier de type opnames of verwijder opnames. 

Opnames terug zien : Druk op  . Bekijk hier of verwijder de gemaakte opnames. 
 

Wifi koppelen: Installeer de Golmar app “G2Call+” op uw telefoon. Koppel de monitor met de lokale wifi (2.4GHz ). 
Bij gebruik van een Android mobiel (Playstore) of Apple (App store). Wanneer de registratie is uitgevoerd, open de 
app en druk op “+” (Apparaat toevoegen). 

Op de monitor: Druk op   ,  . Schakel de wifi van de monitor in door op      te drukken. De wifi module is nu 

actief:  . Scan de QR-code op achterzijde van de monitor (Password, Name, UID). De monitor is nu verbonden 
met het mobiel. Druk op “Ga door”. Selecteer uw wifi en vul het bijbehorende wachtwoord in. Volg de instructies op 
die op het mobiel wordt weergegeven. Geef de monitor  een naam en druk op opslaan. De monitor en mobiel zijn nu 
gekoppeld en gereed voor gebruik.  
 
Zie ook voor meer informatie de G2Call+ handleiding of de onderstaande link voor de video. 
Link YouTube (Pairing ART 7W/G2+ monitor with G2CALL+ app | GOLMAR): https://youtu.be/JYah5xTEd1I 
 

Optioneel/ indien beschikbaar: 
Trappenhuisverlichting: Met deze functie kan via de monitor de trappenhuisverlichting geactiveerd worden. 
Opmerking: SAR-G2+ en SAR12/24 modules zijn hiervoor benodigd. Indien deze functie beschikbaar is:   
Druk op een willekeurig toetsenvalk om het beeldscherm te activeren. Druk op toetsenvlak onder het  

pictogram  . De trappenhuisverlichting zal nu aangaan.  

 
 
           
 
 

https://youtu.be/JYah5xTEd1I



